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Existen más de 160.000 suscriptores a Internet.Existen más de 160.000 suscriptores a Internet.

Demanda de InternetDemanda de Internet

Número de suscriptores por modalidad de 
acceso y tipo de suscriptor
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§ INTERNAUTAS: 1.061.000 O 19% DE LA 
POBLACIÓN, según Apoyo Opinión y Mercado, a 
Octubre del 2001, en Lima Metropolitana.

§ CRECIMIENTO DE 169%, con respecto a Noviembre 
del 2000.

Demanda de InternetDemanda de Internet

Fuente: OSIPTEL

País
Teledensidad 

(2001)
Penetración internet 

(por cada 10.000)
Usuar ios

Chi le 24,5 2.000 3.102.000
Argert ina 23,1 800 3.000.000
Perú 7,05 1.149 ¿3.000.000?



Usuarios frecuentes de Internet Total
1 a 2 veces por semana 441.000
De 3 a 4 veces por semana 217.000
De 5 a más veces por semana 403.000

Total 1.061.000

¿Donde se conecta a Internet? Total NSE A NSE B NSE C NSE D y E 
Cabina pública 83% 59% 77% 88% 91% 
Trabajo 18% 22% 29% 14% 6% 
Centro de estudios 17% 21% 17% 16% 16% 
Casa 11% 53% 17% 2% 2% 
Otros 6% 10% 4% 4% 9% 

Demanda de InternetDemanda de Internet



Uso del InternetUso del Internet

Fuente: Apoyo Opinión y Mercado, julio 2001
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Sistema de comunicaciones para Sistema de comunicaciones para 
establecimientos rurales de saludestablecimientos rurales de salud



Sistema de comunicaciones para Sistema de comunicaciones para 
establecimientos rurales de saludestablecimientos rurales de salud



Distribucion de Distritos que Distribucion de Distritos que 
SI CUENTANSI CUENTAN con telefonía localcon telefonía local

SUB TOTAL: 406

(*) Datos del Censo de 1993
Datos de Telefónica del Perú (Abril 2001)



Distribucion de Distritos que Distribucion de Distritos que 
NO CUENTANNO CUENTAN con telefonía localcon telefonía local

SUB TOTAL  : 1388

(*) Datos del Censo de 1993
Datos de Telefónica del Perú (Abril 2001)
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